
Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus- 5 x

Übern./Frühstücksbuffet- 5 x 3-Gang-Menü- Saint

Malo – Mont Saint Michel mit RL- Eintritt Mont

Saint Michel (ohne Führung)- Dinan-Dinard-Cap

Frehel mit RL- Vannes – Carnac – Golf du Morbihan

mit RL- Schifffahrt Golf du Morbihan- Honfleur -

Étretat - Rouen mit RL- kurzer geführter

Stadtrundgang Rouen- Ortstaxe

Preis:

02.06.2026 - 07.06.2026 - Hotels Reise Normandie - Bretagne

Doppelzimmer mit Bad oder Dusche

und WC

989 €

Dreibettzimmer mit Bad oder Dusche

und WC

989 €

Einzelzimmer mit Bad oder Dusche und

WC

1139 €

Normandie – Bretagne

Mont Saint Michel – Golf du Morbihan – St. Malo – Cap Frehel – Étretat – Rouen

Atemberaubende Felsformationen, mondäne Badeorte, Städte mit prachtvollen Bauten

und einmaligen Sehenswürdigkeiten erwarten Sie: Erobern Sie mit uns die Normandie mit

dem berühmten Klosterberg Mont Saint Michel, die Bretagne mit ihren zerklüfteten

Felsklippen und der imposanten Küstenstadt St. Malo und statten Sie dem einmaligen Golf

du Morbihan mit seinen zahlreichen kleinen Inseln einen Besuch ab – Sie werden

begeistert sein!

1 Anreise – Bretagne

Anreise in die Bretagne in Ihr Hotel in Beauce, ca. 50 km vom Mont Saint Michel entfernt. Zimmerbezug und

Abendessen.

2 Saint Malo – Mont Saint Michel

Mit unserem RL zunächst in die imposante Piratenstadt St. Malo – berühmt für ihre mächtigen Festungsmauern,

die wie ein steinernes Schiff aus dem Meer herausragen und die Altstadt, die auf einer Halbinsel liegt – nicht

umsonst einer der beliebtesten Touristenorte Frankreichs! Weiter zum weltberühmten Mont Saint Michel

(UNESCO-Welterbe), der sich auf einer felsigen Insel ca. 1 km vor der Küste im Wattenmeer des Ärmelkanals

befindet. Nutzen Sie den Aufenthalt zum Erkunden des Klosterberges (Eintritt inkl., ohne Führung), der neben der

Abtei noch eine kleine mittelalterliche Ortschaft beherbergt und lassen Sie sich von den engen Gassen und

unterschiedlichsten Baustilen verzaubern! Abendessen im Hotel.

3 Dinan – Dinard – Cap Frehel

Dinan ist eine der schönsten mittelalterlichen Städte der Bretagne - und von beinahe 3 km Stadtmauern umgeben!

Lassen Sie sich von den engen Gassen mit Kopfsteinpflastern und den alten Fachwerkhäusern begeistern! Weiter an

die Smaragdküste der Bretagne ins malerische Seebad Dinard, bekannt für seine edlen Jugendstilvillen, die

wundervolle Seepromenade und den herrlichen Sandstrand. Ein weiterer Höhepunkt des Tages bildet das

Naturschutzgebiet Cap Fréhel mit schroffen Steilküsten aus rosa Sandstein, die bis zu 70m hoch aus dem Atlantik

aufragen! Genießen Sie den tollen Panoramablick auf das smaragdgrüne Meer und die tosenden Wellen!

Abendessen im Hotel.

4 Atlantikküste: Vannes – Golf du Morbihan

Fahrt in die Hafenstadt Vannes vor den Toren des Golfs du Morbihan, das Aushängeschild der mittelalterlichen

Bretagne mit beschaulichen Gassen und uralten Fachwerkhäusern, die sich um die Kathedrale ranken. Zeit zum

Bummel durch die schöne Innenstadt mit lebhafter Einkaufszone. Weiter zum Golf von Morbihan, einer

wunderschönen Bucht, in der rund 40 kleine Inseln verstreut sind. Erkunden Sie einer Schifffahrt dieses

Wunderwerk der Natur – ein kleines Binnenmeer, nur durch eine Meerenge mit dem Atlantik verbunden mit

tausenden verschiedenen Tier- und Pflanzenarten und wundervollen Panoramen (Änderungen im Programmablauf

aufgrund der Gezeiten im Golf du Morbihan vorbehalten)! Abendessen im Hotel.

5 Honfleur – Étretat – Blumenküste – Rouen

Genießen Sie heute imposante und unvergessliche Panoramen! Fahrt mit unserer RL über Caen und entlang der

wunderschönen Blumenküste, dem normannischen Küstenabschnitt mit seinen langen Stränden und eleganten

Seebädern wie z.B. Honfleur. Weiter an die Alabasterküste mit ihren senkrecht ins Meer abfallenden Kreidefelsen,

unzähligen Badestränden und Häfen – Halt in Étretat mit seinen imposanten und weltberühmten Klippen! Anschl.

nach Rouen, Hauptstadt der Normandie mit ihren mittelalterlichen Fachwerkhäusern, gotischen Sakralbauten und

der Kathedrale Notre Dame. Nach einem kurzen geführten Stadtrundgang Zimmerbezug im Hotel und Abendessen.

6 Heimreise

nach dem Frühstück.

Hotels Reise Normandie - Bretagne

4 x Übernachtung im ***Hotel Campanile in Fougères,

1 x Übernachtung im Hotel Ibis Rouen Mermoz.

Restaurant. Zi. Bad o. DU/WC, TV.
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